



HOTEL EDEN ROC
ПРЕСС РЕЛИЗ

Ваш контакт: Jutta Ulrich
Public Relations · Tschuggen Hotel Group
Via Albarelle 16 · CH-6612 Ascona
Tel: +41 (0)91 785 71 71 · Fax +41 (0)91 792 30 73
E-mail: j.ulrich@tschuggenhotelgroup.ch

Идеальный семейный отдых на озере Маджоре с разнообразной развлекательной программой от отеля Eden Roc в Асконе.

Аскона, 7 июля 2014 (июль) – Наступило время долгожданного отдыха! Для родителей – это время полного расслабления в кругу самых близких людей, а для детей – смена обстановки и приобретение новых друзей. Отель Eden Roc в Асконе предоставляет идеальные условия для отдыха: пока родители будут предаваться расслабленному отдыху в пышных садах пятизвездочного отеля на берегу озера Маджоре, их дети будут наслаждаться многочасовой развлекательной программой. В этом году отель рад предложить для своих маленьких гостей новое развлечение – детскую кулинарную академию под руководством шеф-повара Кирилла Камерзина, а также детские курсы по этикету, во время которых метрдотель Джованни Феррарис даст полезные советы, как правильно вести себя за столом. Любители водного спорта всей семьей могут отправиться на озеро Маджоре и отточить свое мастерство по удержанию баланса на доске для серфинга или воспользоваться широким выбором видов водного спорта, представленным в отеле.

Лето в отеле Eden Roc в Асконе – особенное время для отдыха всей семьей. В пятизвездочном отеле на берегу озера Маджоре в эти дни можно встретить сразу несколько поколений, отдыхающих вместе. Отель Eden Roc – идеальное место для тех, кто намерен зарядиться энергией, отдыхая со своими детьми. В детском клубе для детей от 3 лет развлекательная программа меняется каждый день, поэтому никто из детей не заскучает ни на минуту: приготовление пиццы, рукоделие, грим, хип-хоп, зумба и занятия по плаванию, а также гольф, мини-гольф, прыжки на батуте и экскурсии на водном велосипеде, построение замков из песка и пикники у озера, охота за сокровищами на пиратском корабле и барбекю на красивых пляжах реки Маггия. Этим летом впервые заработает кулинарная академия под руководством шеф-повара Кирилла Камерзина. Для начинающих поваров 9 и 23 июля и 6 и 20 августа 2014 года шеф-повар расскажет о о

секретах кухни, перед тем как приготовить любимые блюда вместе с ними. Мамы и папы приглашаются на помощь без пяти минут поварам. Другая новинка детской программы – курсы по этикету под руководством метрдотеля Джованни Феррариса. 16 июля и 13 августа 2014 года в ресторане La Brezza Джованни Феррарис даст полезные советы и рекомендации по хорошим манерам за столом, которые дети смогут применить за ужином со своими родителями.

Водные виды спорта играют немаловажную роль в отеле Eden Roc, расположенном прямо на берегу озера Маджоре. Все лето совместно с водной спортивной школой Asconautica отель предоставляет широкий выбор водных видов спорта для всей семьи, включая вейкборд и водные лыжи. Детская программа включает катание на «таблетке» и «банане», а также парусный спорт и курсы по катанию на водных лыжах. Гости отеля смогут бесплатно воспользоваться четырьмя байдарками и двумя досками для серфинга, принадлежащими отелю. Разумеется, парусные и моторные лодки предоставляются в сопровождении шкипера на полдня или на целый день. Гости также могут получить права на управление парусной лодкой на курсах на озере Маджоре.

Фаворитом детской программы всегда является посещение достопримечательностей региона, например, всемирно известного Театра Димитри в Верскио. Для наших маленьких гостей мы всегда готовы предложить что-то новое: швейцарский парк миниатюр, острова Фалконерия и Бриссаго или другие активные мероприятия, такие как веревочный парк или летняя тобогган-трасса на горе Тамаро. Родители и дети могут исследовать местные окрестности сами на электрических и горных велосипедах отеля.

Для бронирования и более подробной информации звоните в отель Eden Roc по телефону +41 (0)91 785 71 71. Предложение может быть забронировано на сайте www.edenroc.ch.